
În cadrul şedinţei din 
13 ianuarie 2026, Consiliul 
de Administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare 
(CNPF) a adoptat o serie de 
decizii aferente pieţei de capital 
şi protecţiei consumatorilor, 
inter alia:

I. Autorizare:
• Radierea din Registrul emitenţi-

lor de valori mobiliare, în rezultatul 
reorganizării prin transformare în 
societate cu răspundere limitată, a 
valorilor mobiliare emise anterior de 
societatea pe acţiuni „CRISMAX”, 
în număr de 20 000 de acţiuni ordi-
nare nominative.

II. Supraveghere:
• Respingerea cererii prealabile de-

puse de „FINANCECASA” SRL for-
mulată împotriva Hotărârii nr. 58/9 
din 02.12.2025, prin care societatea a 
fost somată să execute obligaţiile sta-
bilite anterior în legătură cu contracte 

de credit pentru consumatori. Autori-
tatea a constatat că dispoziţiile Legii 
nr. 202/2013 privind limitele costului 
creditului au caracter imperativ, iar 
existenţa unor hotărâri judecătoreşti 
nu exonerează creditorul de respecta-
rea acestora şi nici nu înlătură compe-
tenţa CNPF. Totodată, Cererea prea-
labilă formulată a fost respinsă ţinând 
cont de faptul că Hotărârea contestată 
are caracter de somare şi nu produce, 
prin sine, efecte sancţionatorii, iar 
procedura administrativă care ar pu-
tea conduce la o asemenea sancţiune 
a fost suspendată până la soluţionarea 
cererii prealabile. În lipsa unor ar-
gumente noi sau a unui răspuns din 
partea petiţionarului la invitaţia de 
a-şi expune poziţia, CNPF a conclu-
zionat că nu există temeiuri legale 
pentru intervenţia asupra Hotărârii 
nr. 58/9/2025, motiv pentru care cere-
rea prealabilă depusă de „FINANCE-
CASA” SRL a fost respinsă.

• Respingerea cererii OCN 
„MOGO LOANS” SRL privind pre-
lungirea termenului de executare a 

prevederilor unei hotărâri anterioa-
re a CNPF, referitoare la rezultatele 
controlului tematic efectuat în cadrul 
entităţii. Potrivit hotărârii respective, 
OCN „MOGO LOANS” SRL avea 
obligaţia să restituie debitorilor (con-
sumatorilor), în cazul a 1080 contrac-
te de credit, în termen de 180 de zile, 
toate plăţile aferente contractului de 
credit – care includ dobânda, comisi-
oanele, taxele, penalităţile, dobânzile 
de întârziere şi orice alt tip de plată –, 
cu excepţia sumei iniţiale debursate, 
sau, după caz, să solicite doar restitui
rea sumei iniţial debursate, cu infor-
marea lunară a CNPF despre măsu-
rile întreprinse. Consiliul a constatat 
că, pe parcursul a cinci luni de exe-
cutare a deciziei autorităţii, acţiunile 
realizate de OCN „MOGO LOANS” 
SRL au fost insuficiente, iar nivelul 
de conformare la obligaţiile stabilite 
rămâne redus şi nesatisfăcător, rezul-
tatele obţinute fiind disproporţionate 
în raport cu termenul deja acordat.
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În atenţia persoanelor fizice şi juridice, 
acţionari ai societăţilor pe acţiuni!

Vă aducem la cunoştinţă, că informaţiile cu privire la data desfăşurării 
adunărilor generale ale acţionarilor, ordinea de zi şi hotărârile adop-
tate în cadrul acestora de către societăţile pe acţiuni, care, potrivit 
statutului, dezvăluie informaţiile despre activitatea sa în Buletinul 
Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul 
publicaţiei www.capital.market.md

Complementar, la adresa https://emitent-msi.market.md, în mod gra-
tuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăţilor pe acţiuni, 
care conform Legii privind piaţa de capital nr. 171/2012, sunt definite 
ca entităţi de interes public ori care sunt admise spre tranzacţionare în 
cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare (MTF), precum: rapoar-
te semestriale/anuale, declaraţii intermediare ale conducerii, informaţii 
privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.

Decizii ale Consiliului  
de Administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare

În primele cinci zile ale perioadei de subscriere, 
desfăşurate în intervalul 12-21 ianuarie 2026, 
emisiunea de valori mobiliare de stat realizată 
prin platforma eVMS.md a înregistrat investiţii 
totale în valoare de 90 597 200 lei.

Au fost efectuate 705 tranzacţii, realizate de 589 de 
investitori, ceea ce confirmă interesul constant al popu-
laţiei pentru instrumentele de economisire şi investiţii 
oferite de stat.

Cea mai mare parte a resurselor financiare atrase 
în primele 5 zile de subscriere a fost direcţionată că-
tre obligaţiunile de stat cu maturitatea de 1 an, pentru 
care s-au înregistrat investiţii în valoare de 84 232 800 
lei, realizate prin 563 de tranzacţii, efectuate de 509 
investitori.

Totodată, obligaţiunile de stat cu maturitatea de 4 ani 
au atras investiţii în valoare de 6 364 400 lei, prin 142 de 
tranzacţii, realizate de 129 de investitori.

Reamintim că, Ministerul Finanţelor a instituit o frecvenţă 
lunară a emisiunilor de valori mobiliare de stat, oferind po-
pulaţiei acces constant la instrumente sigure de economi-
sire şi investiţii. Dobânda este fixă, iar plăţile se efectuează 
semestrial, direct în conturile bancare ale investitorilor.

Potrivit calendarului, în trimestrul I al anului 2026, urmă-
toarele sesiuni sunt programate în intervalele 9-18 februa-
rie 2026 şi 9-18 martie 2026, unde investitorii vor putea 
opta pentru obligaţiuni cu maturităţi 1, 2, 3 sau 4 ani.

Informaţii detaliate privind condiţiile de subscriere sunt 
disponibile pe pagina oficială a Ministerului Finanţelor şi 
pe platforma eVMS.md.

www.mf.gov.md

Peste 90,5 milioane de lei investiţi prin platforma eVMS.md 
în primele 5 zile ale subscrierii din ianuarie 2026
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Facilităţi fiscale pentru antreprenori şi măsuri 
legislative pentru simplificarea modului de desfăşurare 
a afacerilor, adoptate de Parlament
Parlamentul a votat în lectura a doua măsuri legislative care să faciliteze 
activitatea economică şi să asigure o aplicare mai echitabilă a legislaţiei fiscale. 
De asemenea, deputaţii au adoptat un proiect de lege care are drept scop 
simplificarea modului de desfăşurare a afacerilor.

Proiectul care elimină discrepanţe legislative, clarifică prevederi şi stimulează unele sectoare ale 
economiei prin ajustări fiscale a fost elaborat de un grup de deputaţi din Fracţiunea parlamentară 
„Partidul Acţiune şi Solidaritate”: Radu Marian, Victoria Belous, Veronica Briceag, Alic Baraboi, 
Dorian Istratii şi Ilie Ionaş.

Printre cele mai importante prevederi ale proiectului de lege figurează implementarea cotei 
zero pentru profitul nedistribuit şi în anul 2026. Această facilitate va fi valabilă pentru companiile 
care au o cifră anuală de până la 100 de milioane de lei şi au cel mult 249 de angajaţi. Iniţial, 
acest mecanism a fost propus pentru perioadele fiscale 2023-2025, iar pe parcursul anilor 2023-
2024 peste 7 000 de companii au avut posibilitatea de a reinvesti profitul obţinut în dezvoltarea 
afacerilor prin procurarea echipamentelor, dezvoltarea tehnologiilor sau extinderea spectrului de 
producere.

O altă măsură propusă de autori vizează producătorii de energie electrică din surse regenerabile. 
Aceştia vor avea dreptul la deducerea cheltuielilor suportate, dacă vor transmite cu titlu gratuit 
instalaţii electrice, linii electrice şi posturi de transformare. Autorii au mai propus posibilitatea de 
a deduce cheltuielile suportate în perioada fiscală pentru învăţământul şi/sau perfecţionarea pro-
fesională proprie. Astfel, persoanele vor fi încurajate să investească în educaţie şi în dezvoltarea 
profesională continuă.

Iniţiativa legislativă mai prevede majorarea pragului de înregistrare în calitate de plătitor al TVA 
de la 1,2 până la 1,5 milioane de lei. În acest fel, va fi simplificată administrarea fiscală şi va fi 
redusă povara administrativă asupra întreprinderilor mici, iar un număr semnificativ de IMM-uri vor 
beneficia de reducerea costurilor de conformare fiscală.

Pentru lectura a doua, deputatul Radu Marian a propus un amendament care prevede amânarea 
cu şase luni a abrogării normelor care reglementează impozitarea în regim special a plăţilor salaria
le ale angajaţilor din domeniul transportului rutier de persoane în regim de taxi.

Modificările legislative au intrat în vigoare la 1 ianuarie 2026.
De asemenea, deputaţii au adoptat un proiect de lege care conţine mai multe măsuri legislative 

pentru simplificarea modului de desfăşurare a afacerilor. Documentul a fost elaborat de deputaţii 
din Fracţiunea parlamentară „Partidul Acţiune şi Solidaritate” Victoria Belous, Alic Baraboi şi Ilie 
Ionaş. Astfel, începând cu 1 ianuarie 2027 va fi eliminată obligaţia de utilizare a codului personal de 
asigurări sociale. În consecinţă, evidenţa drepturilor şi obligaţiilor de asigurări sociale în sistemul 
public se va realiza pe baza numărului de identificare a persoanelor fizice sau alţi identificatori de 
evidenţă din Registrul de stat al populaţiei.

Proiectul de lege mai conţine clarificări despre calculul taxei de stat în procesul de depunere 
a contestaţiilor. Documentul mai prevede modificări la Legea viei şi vinului, care au drept scop 
eliminarea unor cerinţe nejustificate pentru producători. Astfel, cerinţa care prevede deţinerea în 
proprietate sau în posesie a unui spaţiu de minimum 200 m² nu va mai fi obligatorie pentru a putea 
comercializa vinuri în regim angro. De asemenea, a fost redus termenul de exploatare a plantaţiilor 
viticole pentru strugurii de marfă de la 25 la 15 ani. Termenul de exploatare pentru plantaţiile sub-
venţionate de stat a fost redus de la 12,5 la 10 ani.

De asemenea, în cadrul şedinţei plenare, Parlamentul a adoptat modificări legislative care 
au drept scop îmbunătăţirea managementului finanţelor publice. Documentul, elaborat de 
Ministerul Finanţelor, urmăreşte sporirea eficienţei, performanţei şi transparenţei finanţelor 
publice.

Direcţia comunicare şi relaţii publice a Parlamentului Republicii Moldova

A fost instituit Fondul naţional de dezvoltare  
a sistemului de documente normative în construcţii
În Republica Moldova a fost instituit Fondul naţional de dezvoltare a sistemului 
de documente normative în construcţii. Parlamentul a adoptat un proiect de lege 
care prevede acest lucru.

Iniţiativa legislativă a fost elaborată de Ministerul Infrastructurii şi Dezvoltării Regionale şi are 
drept scop inclusiv ajustarea prevederilor legale la Codul urbanismului şi construcţiilor, adoptat în 
anul 2023. Proiectul conţine prevederi menite să asigure siguranţa oamenilor şi a mediului încon-
jurător în procesul de exploatare a construcţiilor. Totodată, acesta va transpune reglementările eu-
ropene tehnice, care vor contribui la alinierea la bunele practici în construcţii ale Uniunii Europene 
până în anul 2030.

Astfel, Fondul naţional de dezvoltare a sistemului de documente normative în construcţii conţine 
totalitatea mijloacelor financiare destinate finanţării programelor de elaborare a sistemului de docu-
mente normative în construcţii (SDNC). Sursele de finanţare ale Fondului vor fi alocaţiile aprobate 
prin legea anuală a bugetului de stat, precum şi alte surse prevăzute de legislaţie.

Potrivit documentului, mijloacele Fondului vor fi utilizate pentru crearea, întreţinerea, modificarea 
şi armonizarea SDNC; elaborarea studiilor, a documentaţiilor, a testărilor, a cercetărilor, a bazelor 
de date necesare pentru fundamentarea reglementărilor tehnice specifice domeniului construcţiilor 
şi produselor pentru construcţii; contractarea serviciilor pentru editarea şi reeditarea normativelor 
tehnice în construcţii şi lucrările tipografice; procurarea produselor software, crearea, gestionarea 
şi întreţinerea sistemelor informaţionale şi a bazelor de date etc.

Proiectul de lege mai conţine prevederi clare privind contribuţiile obligatorii ale beneficiarilor 
construcţiilor, precum şi privind asigurarea transparenţei şi eficienţei în procesul de gestionare a 
mijloacelor financiare acumulate şi destinaţia utilizării acestora.

În prezent, investitorii sau proprietarii construcţiilor, indiferent de tipul de proprietate, sunt obligaţi 
să participe la crearea mijloacelor pentru elaborarea documentelor normative în construcţii, prin 
virarea la bugetul de stat a defalcărilor în mărime de 0,5% din volumul investiţiilor în capitalul fix 
pentru obiectivele care nu sunt finanţate din bugetul public naţional, dar nu mai mult de 50 000 
de lei la un obiect. Ulterior, administrarea mijloacelor pentru finanţarea sistemului de documente 
normative în construcţii se va realiza conform unei Hotărâri aprobate de Guvern.

Direcţia comunicare şi relaţii publice a Parlamentului Republicii Moldova

Adoptat de Parlament: Bugetul de stat pentru 2026 
prevede investiţii extinse şi creşteri importante  
în educaţie, sănătate şi infrastructură
Parlamentul a votat în lectura a doua proiectul legii bugetului de stat pentru 
anul 2026. Documentul vizează consolidarea rezilienţei economice, dezvoltarea 
infrastructurii, stimularea competitivităţii sectorului privat şi promovarea 
investiţiilor strategice în sectoarele prioritare ale economiei.

De asemenea, salariul minim în sectorul bugetar va creşte de la 5 500 până la 6 300 de lei. 
Salariaţii din unităţile bugetare al căror salariu lunar, calculat pentru o funcţie cu durata normală a 
timpului de muncă, este mai mic decât 6 300 de lei, vor beneficia de plăţi compensatorii.

În 2026, se estimează că veniturile vor creşte cu 5,1% faţă de anul curent şi vor depăşi 79,67 miliar-
de de lei. Cea mai mare pondere în structura veniturilor prognozate pentru anul viitor, de 91,4%, o vor 
avea încasările din taxe şi impozite. Potrivit Ministerului Finanţelor, creşterea veniturilor se datorează 
creşterii economice moderate, evoluţiilor externe favorabile şi progresului reformelor structurale.

În acelaşi timp, cheltuielile vor creşte cu 7%, comparativ cu cele precizate în 2025 şi vor depăşi 
100,57 miliarde de lei. Autorii menţionează că 93% din cheltuielile prevăzute în bugetul pentru 
anul viitor vor fi acoperite din contul resurselor generale ale bugetului de stat. Totodată, peste 5,7 
miliarde de lei vor fi cheltuieli atribuite proiectelor finanţate din surse externe.

Conform Ministerului Finanţelor, bugetul de stat pentru 2026 pune accent pe investiţii responsabi-
le. Astfel, în anul viitor, cheltuielile pentru investiţii capitale vor creşte cu 35,6%, comparativ cu 2025 
şi vor depăşi suma de 3 miliarde de lei – cea mai mare din ultimii ani. Autorii menţionează că banii 
sunt destinaţi pentru realizarea a 85 de proiecte de infrastructură şi drumuri, creşe, alimentaţie şi 
reparaţii de grădiniţe. De asemenea, se alocă 5,6 miliarde de lei din planul de creştere UE pentru 
proiecte de investiţii, infrastructură şi reforme.

Cea mai mare pondere în cheltuielile pentru investiţii capitale, peste 47%, vizează sectorul econo-
miei. Este vorba despre 1,44 miliarde de lei, iar 81,8% sunt destinate implementării proiectelor de 
reabilitare a drumurilor finanţate din sursele externe. Alte 245 de milioane de lei din suma totală des-
tinată investiţiilor capitale sunt destinate realizării proiectelor de aprovizionare cu apă şi canalizare.

Documentul mai prevede că alocaţiile pentru serviciile de stat cu destinaţie generală constituie 
16% din totalul cheltuielilor bugetului de stat sau 16,1 miliarde de lei. 74% din suma totală este 
destinată pentru programe de dezvoltare şi alte activităţi cu caracter sectorial – implementarea 
tehnologiilor informaţionale; activităţi de susţinere a diasporei; susţinerea financiară a unităţilor 
administrativ-teritoriale etc.

Pentru serviciile în domeniul economiei sunt destinate alocaţii în valoare de 14,85 miliarde de lei, 
cu 25,8% mai mult decât alocaţiile precizate în 2025. Respectiv, 1,06 miliarde de lei sunt destinate 
activităţilor de susţinere a întreprinderilor mici şi mijlocii; 561,8 milioane de lei – pentru domeniul 
generării şi stocării energiei electrice; 465,2 milioane de lei – pentru Fondul Naţional de Dezvoltare 
a Agriculturii şi Mediului Rural; 284 milioane de lei – pentru Fondul Naţional de Dezvoltare Regio-
nală şi Locală etc.

9,8% din cheltuielile bugetului de stat sau 9,89 miliarde de lei sunt destinate ocrotirii sănătăţii. Ba-
nii sunt prevăzuţi pentru dezvoltarea unei reţele regionale integrate, implementarea dosarelor elec-
tronice de sănătate, sistemul de monitorizare şi localizare a medicamentului, sporirea accesului la 
medicamente inovatoare etc. De asemenea, 21,94 de miliarde de lei sunt destinate învăţământului, 
inclusiv 238 milioane de lei pentru alimentaţia gratuită a elevilor în treapta gimnazială, 35 milioane 
de lei – pentru majorarea burselor elevilor şi studenţilor şi 41 milioane de lei – pentru renovarea 
grădiniţelor. Pentru domeniul protecţiei sociale vor fi alocate 22,47 miliarde de lei.

Pentru lectura a doua, proiectul de lege a fost completat cu amendamentele deputaţilor. Au fost 
înregistrate 81 de amendamente care prevăd cheltuieli suplimentare.

La propunerea deputatului Radu Marian, au fost alocate suplimentar 20 de milioane de lei pentru 
Programul de promovare „Bridge Export”. Deputata Liliana Nicolaescu-Onofrei a propus alocarea 
a 3,5 milioane de lei pentru reparaţia unui etaj din căminul studenţesc al Academiei de Muzică, 
Teatru şi Arte Plastice. Deputatul Maxim Potîrniche a propus alocarea a 12 milioane de lei pentru 
elaborarea studiului de fezabilitate a proiectului Stadionului Naţional „Arena Naţională”.

De asemenea, a fost acceptat amendamentul deputatului Vladimir Odnostalco, care prevede ma-
jorarea cu 15 milioane de lei a alocaţiei destinate pentru compensaţiile pentru transport acordate 
persoanelor cu dizabilităţi.

A fost acceptat şi amendamentul deputatei Olga Ursu de a aloca 5 milioane de lei pentru reno-
varea Arcului de Triumf din capitală. De asemenea, au fost susţinute amendamentele deputaţilor 
Valentina Meşină şi Eugeniu Sinchevici, care vizează alocarea de resurse financiare pentru cen-
trele de tineret din ţară, precum şi amendamentul înregistrat de Vlad Batrîncea, care se referă la 
alocarea a trei milioane de lei pentru dotarea cu sisteme de drone a întreprinderilor silvice, pentru 
gestionarea durabilă a fondului forestier al ţării.

Conform estimărilor, bugetul de stat pentru anul 2026 se va solda cu un deficit de 20,9 miliarde de 
lei. Principalele surse de finanţare a acestuia vor fi atât sursele interne, cât şi cele externe.

Direcţia comunicare şi relaţii publice a Parlamentului Republicii Moldova

Exporturile Republicii Moldova în perioada  
ianuarie-noiembrie 2025
În perioada ianuarie-noiembrie 2025, exporturile Republicii Moldova au totalizat 
3 431,2 milioane USD, înregistrând o creştere de 4,4% faţă de aceeaşi perioadă a 
anului precedent.

Uniunea Europeană rămâne principalul partener comercial al Republicii Moldova, cu o pondere 
de 68,1% din totalul exporturilor. Livrările către ţările Uniunii Europene au crescut cu 4,9%.

Celelalte ţări ale lumii au deţinut o pondere de 25,8% din exporturi, iar livrările către aceste pieţe 
au înregistrat o creştere de 6,9%, având o contribuţie pozitivă de +1,7 puncte procentuale la evo-
luţia totală a exporturilor.

Exporturile către ţările CSI au scăzut cu 9,3%, acestea deţinând o pondere de 6% din totalul 
exporturilor şi influenţând negativ dinamica generală cu -0,6 puncte procentuale.

Această evoluţie confirmă orientarea exporturilor Republicii Moldova către pieţele Uniunii Europe-
ne şi diversificarea geografică a livrărilor externe.

www.mded.gov.md
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ÎN ATENŢIA ACŢIONARILOR C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.
Organul executiv C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. acţionând în baza Statu-
tului, convoacă adunarea generală extraordinară a acţionarilor C.A. „AS-

TERRA GRUP” S.A. cu prezenţă, care va avea loc pe data de 10 fe-
bruarie 2026, ora 09:30, str. Mihai Viteazul, 4, mun. Chişinău, RM.

Ordinea de zi a adunării generale extraordinare va fi următoarea:
Cu privire la reperfectarea Licenţei C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.;1.	
Cu privire la completarea Strategiei de afaceri pentru perioada 2026- 2028;2.	
Cu privire la aprobarea Strategiei TIC şi de securitate a informaţiei;3.	
Cu privire la la aprobarea Programului multianual de audit intern;4.	
Cu privire la examinarea Raportului privind testul de stres realizat în cadrul gestiunii riscurilor;5.	
Cu privire la examinarea Raportului misiunii de audit intern;6.	
Cu privire la examinarea Raportului de conformitate;7.	
Cu privire la actele interne;8.	
Cu privire la legalizarea semnăturilor pe procesul-verbal al adunării generale extraordinare a 9.	
acţionarilor.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acţionarilor 
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A., întocmită pentru data de 21 ianuarie 2026.

Acţionarii sau reprezentanţii lor, sau custozii acţiunilor sânt obligaţi să se înregistreze contra 
semnătură la secretarul Societăţii sau la comisia de înregistrare, acţionarii vor prezenta un act 
de identitate, iar reprezentanţii lor sau custozii acţiunilor numai în baza actului legislativ, procurii, 
contractului, actului emis de Depozitarul Central, custode sau a actului administrativ, vor avea po-
sibilitatea de a lua cunoştinţă de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale extraordinare 
începând cu data de 30 ianuarie 2026 pe adresa petrecerii adunării (str. Mihai Viteazul, 4, mun. 
Chişinău), între orele 10:00 – 16:30 cu excepţia zilelor de odihnă şi de sărbătoare, personal sau 
prin reprezentanţii împuterniciţi în modul prevăzut de legislaţia în vigoare.

Organul Executiv C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

Prim-ministrul Alexandru Munteanu şi reprezentanţii 
mediului de afaceri au discutat pe platforma  
Consiliului Economic
Prim-ministrul Alexandru Munteanu a prezidat şedinţa plenară a 
Consiliului Economic care a reunit reprezentanţii mediului de afaceri şi ai 
comunităţii de cercetare. Participanţii au discutat situaţia economică actuală, 
provocările cu care se confruntă antreprenorii şi priorităţile Consiliului 
economic pentru anul 2026.

Şeful Executivului a subliniat că obiectivul Guvernului rămâne asigurarea unei creşteri econo-
mice durabile, sporirea productivităţii şi a competitivităţii prin politici coerente pentru mediul de 
afaceri. De asemenea, Premierul a menţionat că dialogul public-privat calitativ trebuie sa devină un 
factor-cheie al creşterii şi resetării economice, iar rolul Consiliului Economic trebuie să evolueze: 
de la o platformă de consultare generală, la un parteneriat interactiv pentru susţinerea politicilor 
economice echilibrate – care susţin antreprenoriatul, dar nu sunt în detrimentul interesului public şi 
al bunăstării societăţii.

În cadrul şedinţei au fost discutate priorităţile setate pentru perioada următoare. Printre acestea 
se numără minimizarea factorului birocratic în procese, digitalizarea serviciilor pentru companii, 
reducerea poverii administrative şi lansarea, în cadrul Consiliului Economic, a grupului de lucru 
permanent pentru dezvoltarea sectorului agroalimentar.

Fiind creat în anul 2011, Consiliul Economic are misiunea de a facilita dialogul între reprezen-
tanţii mediului de afaceri, comunitatea donatorilor şi formatorii de politici, pentru dezvoltarea 
unui mediu de afaceri transparent şi favorabil investiţiilor. Platforma reuneşte 148 de membri din 
diverse sectoare – reprezentanţii asociaţiilor de business, ai autorităţilor şi instituţiilor publice, 
membrii centrelor de cercetare, ai mediului academic, precum şi reprezentanţii organizaţiilor in-
ternaţionale.

www.gov.md

Republica Moldova accelerează reformele  
din domeniul energiei, cu sprijin european
Ministerul Energiei şi autoritatea de reglementare în domeniul energiei 
avansează modernizarea cadrului legislativ şi de reglementare din sectorul 
energetic al Republicii Moldova, fiind sprijiniţi în realizarea acestor eforturi 
de Secretariatul Comunităţii Energetice în cadrul proiectului Independenţa 
şi Rezilienţa Energetică a Moldovei (MEIR), finanţat de UE. În cadrul şedinţei 
Comitetului de Coordonare a proiectului, în care s-a luat act de cele realizate 
în 2025, a fost agreat şi planul de lucru pentru anul curent, a cărui accente vor 
viza sporirea securităţii energetice, eficienţa funcţionării pieţei şi alinierea la 
standardele Uniunii Europene.

Aceste reforme vizează mai multe domenii importante: energia regenerabilă, eficienţa energetică, 
piaţa de energie electrică, piaţa gazelor naturale şi cooperarea dintre instituţii. Scopul este de a 
crea reguli clare şi corecte pentru stat, companii şi consumatori, precum şi de a face sectorul 
energetic mai rezistent la crize.

În domeniul energiei regenerabile, Ministerul Energiei promovează simplificarea procedurilor ad-
ministrative pentru dezvoltarea proiectelor ce produc din surse regenerabile prin dezvoltarea unor 
platforme informaţionale digitale care să ofere dezvoltatorilor de proiecte toată informaţia necesară, 
inclusiv posibilitatea de a obţine actele permisive necesare utilizând o singură sursă. Totodată, 
este preconizată dezvoltarea unor soluţii IT care ar permite consumatorilor finali să obţină acceptul 
de a instala centrale fotovoltaice, baterii de stocare sau pompe de căldură în baza unei solicitări 
electronice ce poate fi depusă în câteva clickuri.

În sectorul electroenergetic, eforturile autorităţilor sunt orientate spre implementarea noii Legi cu 
privire la energia electrică, cu accent pe liberalizarea şi dezvoltarea pieţei de energie electrică şi pe 
facilitarea accesului efectiv al consumatorilor la această piaţă. Aceste acţiuni includ consolidarea 
cadrului de reglementare existent şi elaborarea de noi reguli care să permită consumatorilor exer-
citarea activă a dreptului de a-şi alege liber furnizorul sau agregatorul, în conformitate cu acquis-ul 
Uniunii Europene şi cu bunele practici europene.

În sectorul gazelor naturale, Ministerul actualizează măsurile de monitorizare şi cele preventive 
întru asigurarea securităţii aprovizionării conform bunelor practici UE, inclusiv măsurile de pregătire 
pentru sezonul de încălzire şi planurile de intervenţie în situaţii excepţionale, pentru ca populaţia 
să fie mai bine protejată în perioadele reci ale anului. Aceste măsuri sunt destinate să răspundă 
eficient provocărilor legate de furnizarea de gaze naturale, contribuind la stabilitatea şi siguranţa 
sistemului energetic.

Un alt obiectiv important este creşterea eficienţei energetice. Autorităţile lucrează la noi legi care 
vor încuraja renovarea clădirilor, reducerea consumului de energie şi dezvoltarea serviciilor ener-
getice moderne, ceea ce va duce, pe termen lung, la facturi mai mici şi un mediu mai curat.

În paralel, Ministerul Energiei îmbunătăţeşte cooperarea cu partenerii externi şi coordonarea cu 
donatorii internaţionali, pentru ca investiţiile în sectorul energetic să fie bine planificate şi să răs-
pundă nevoilor reale ale ţării.

Prin aceste măsuri, Republica Moldova face paşi concreţi spre un sistem energetic modern, sigur 
şi compatibil cu cel european, care să ofere beneficii reale cetăţenilor şi economiei naţionale.

www.energie.gov.md

A intrat în vigoare noua Metodologie de calcul  
al pierderilor cauzate de trecerea terenurilor  
cu destinaţie agricolă sau destinate fondului forestier  
la o altă categorie de destinaţie
Ministerul Agriculturii şi Industriei Alimentare informează că a intrat în vigoare 
noua Metodologie de calcul al pierderilor cauzate de trecerea terenurilor 
cu destinaţie agricolă sau destinate fondului forestier la o altă categorie de 
destinaţie, aprobată prin Legea nr. 239/2025.

Noua Metodologie stabileşte modul unitar de evaluare a pierderilor suportate ca urmare a scoa-
terii terenurilor agricole şi forestiere din circuitul productiv, în vederea utilizării acestora pentru alte 
scopuri.

Totodată, tariful pentru o unitate de punct-hectar, utilizat la calculul acestor pierderi, este stabilit 
prin Ordinul nr. 198, asigurând un cadru transparent şi predictibil pentru aplicarea Metodologiei.

Implementarea acestor acte normative contribuie la protejarea fondului funciar agricol şi forestier 
şi la utilizarea durabilă a terenurilor, în conformitate cu politicile statului în domeniul gestionării 
resurselor naturale.

www.maia.gov.md

Elveţia sprijină consolidarea integrităţii  
şi transparenţei mediului de afaceri  
din Republica Moldova
Ministerul Dezvoltării Economice şi Digitalizării şi Agenţia Elveţiană pentru 
Dezvoltare şi Cooperare au semnat Acordul de implementare a proiectului 
„Consolidarea încrederii, integrităţii şi conformităţii în şi între IMM-uri şi sectorul 
public din Moldova (STIC)”.

Proiectul va fi implementat până în anul 2028 şi are drept obiectiv principal consolidarea integri-
tăţii şi conformităţii întreprinderilor mici şi mijlocii (IMM-uri) din Republica Moldova, contribuind la 
crearea unui mediu de afaceri mai transparent, competitiv şi rezilient.

Cu un buget total de 3,92 milioane de franci elveţieni (echivalentul a peste 80 de milioane de lei), 
iniţiativa va oferi sprijin IMM-urilor din sectoarele agriculturii şi construcţiilor pentru aplicarea unor 
mecanisme simplificate de conformitate şi integritate. Totodată, documentul va contribui la reduce-
rea poverii birocratice şi la îmbunătăţirea transparenţei proceselor de interacţiune dintre mediul de 
afaceri şi instituţiile publice.

Prin implementarea proiectului se urmăreşte reducerea riscurilor de corupţie, creşterea nivelului 
de încredere între sectorul public şi cel privat, precum şi încurajarea tranziţiei afacerilor din eco-
nomia informală în economia formală. Aceste măsuri vor contribui la dezvoltarea unui mediu de 
afaceri sănătos, integru şi competitiv în Republica Moldova.

Proiectul STIC este implementat de GFA Consulting Group, cu sprijinul Guvernului Elveţiei, în 
parteneriat cu autorităţile naţionale.

www.mded.gov.md

Ministerul Finanţelor sprijină implementarea eficientă  
a fondurilor UE prin instruirea controlorilor naţionali
În contextul parcursului Republicii Moldova de aderare la Uniunea Europeană şi 
al alinierii la standardele europene de gestionare a fondurilor externe, Ministerul 
Finanţelor a organizat un atelier de lucru dedicat controlorilor de prim nivel (First 
Level Controllers – FLC) implicaţi în implementarea Programelor INTERREG 
2021-2027. Evenimentul a fost desfăşurat în parteneriat cu proiectul de asistenţă 
tehnică TESIM.

Atelierul a avut drept scop consolidarea capacităţilor profesionale ale controlorilor naţionali în 
domeniul verificării cheltuielilor, managementului bazat pe risc, prevenirii şi corectării neregulilor, 
precum şi asigurării unei utilizări corecte şi eficiente a fondurilor europene. Aceste aspecte sunt 
esenţiale pentru exercitarea responsabilă a rolului naţional în cadrul mecanismelor de manage-
ment partajat, specifice Uniunii Europene.

În deschiderea evenimentului, Oxana Budeci, şefa Direcţiei asistenţă externă şi fonduri europene 
din cadrul Ministerului Finanţelor, a subliniat importanţa acestui exerciţiu pentru Republica Moldo-
va. „Programele INTERREG reprezintă, în prezent, unica experienţă prin care ţara noastră aplică 
în practică managementul partajat specific Uniunii Europene şi rolul de verificare a cheltuielilor. 
Este esenţial să organizăm astfel de exerciţii pentru a învăţa împreună, a clarifica procedurile şi 
a consolida rolul controlorului naţional. Ministerul Finanţelor rămâne deschis pentru dialog şi coo-
perare, deoarece doar printr-un efort comun putem asigura implementarea corectă a proiectelor şi 
utilizarea eficientă a fondurilor europene”, a subliniat dna Budeci.

La rândul său, Albert Sorrosal, responsabil de gestionarea proiectului de asistenţă tehnică TESIM 
în Republica Moldova, a apreciat nivelul de implicare a participanţilor şi importanţa consolidării 
capacităţilor instituţionale în perspectiva extinderii participării Republicii Moldova la programele 
europene.

La activitate au participat reprezentanţi ai mai multor entităţi de audit şi control public, care au 
avut oportunitatea să lucreze practic şi să clarifice aspecte procedurale relevante pentru activitatea 
lor curentă. Aceştia au discutat pe larg despre semnificaţia Programelor INTERREG, implicarea 
Republicii Moldova în aceste programe, cadrul legal aplicabil, precum şi rolul verificărilor bazate pe 
risc în asigurarea bunei gestiuni financiare.

Agenda atelierului a combinat sesiuni teoretice cu exerciţii practice privind calitatea listelor de 
verificare, achiziţiile publice, aplicarea corecţiilor financiare şi prevenirea fraudei, oferind participan-
ţilor şansa de a exersa şi de a-şi consolida cunoştinţele dobândite.

Prin organizarea acestor instruiri, Ministerul Finanţelor îşi reconfirmă rolul-cheie în coordonarea, 
ghidarea şi consolidarea sistemului naţional de control al fondurilor europene, contribuind direct 
la creşterea credibilităţii Republicii Moldova ca stat beneficiar şi partener responsabil al Uniunii 
Europene.

www.mf.gov.md
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4 anunţuri ale emitenţilor

S.A. «Dacia-LV»
La data de 14 ianuarie 2026 s-a petre-
cut adunărea generală extraordinară 
a acţionarilor S.A. „Dacia-LV” la care 

s-au aprobat  
următoarele hotărâri:

1. 	 Încetarea înainte de termen a împuterni-
cirilor membrilor Comisiei de cenzori a 
societăţii în exerciţiu.

2. 	 Alegerea unei noi componenţe al Comisiei 
de cenzori şi stabilirea cuantumului remu-
neraţiei.

3. 	 S-a aprobat majorarea capitalului social al 
societăţii prin intermediul emisiunii supli-
mentare închise de acţiuni, majorând ca-
pitalul social cu 14 250 000 (paisprezece 
milioane două sute cincizeci mii) MDL. S-a 
aprobat hotărîrea privind emisiunea supli-
mentară de acţiuni:
Tipul valorilor mobiliare: acţiuni ordinare •	
nominative cu drept de vot.
Clasa valorilor mobiliare: clasa I.•	
Numărul de ordine a emisiunii respective •	
a valorilor mobiliare din clasa respectivă: 
a XVI-a.
Numărul de valori mobiliare în emisiunea •	
respectivă: 950 000.
Numărul de valori mobiliare în clasa re-•	
spectivă (ţinând cont de emisiunea în cau-
ză): 8 405 308.
Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în •	
expresie numerică şi valorică, cota valo-
rilor mobiliare subscrise: numărul valorilor 
mobiliare – 950 000, valoarea nominală a 
unei acţiuni – 15 lei, suma totală a emisiu-
nii – 14 250 000 lei, cota valorilor mobiliare 
pentru subscriere şi calificarea emisiunii 
ca efectuată – 80%.
Modul şi formele de achitare a valorilor •	
mobiliare, denumirea patrimoniului primit 
în contul achitării: mijloacele băneşti.
Preţul de plasare a unei valori mobiliare 15 •	
MDL, metoda de determinare a preţului de 
plasare valoarea nominală.
Cota valorilor mobiliare, la neplasarea •	
cărora emisiunea va fi considerată ca ne-
efectuată – 80%.
Descrierea drepturilor pe care le conferă •	
valoarea mobiliară din clasa respectivă 
şi a altor caracteristici distinctive: acţi-
uni ordinare nominative cu drept de vot, 
dreptul de a primi dividende şi o parte 
din activele societăţii în cazul lichidării 
acesteia.
Metoda de plasare a valorilor mobiliare: •	
închisă.
Termenele iniţiale şi finale ale plasamen-•	
tului valorilor mobiliare din emisiunea re-
spectivă: 14 ianuarie 2026 – 30 octombrie 
2026.
Scopurile concrete (direcţiile) de utilizare a •	
mijloacelor, mobilizate în procesul emisiu-
nii: dezvoltarea societăţii.
Organizarea procesului de plasare: de •	
sine stătător
Alte clauze esenţiale ale emisiunii emisi-•	
unii acţionarii societăţii au dreptul de pre-
emţiune la subscriere (14 zile lucrătoare). 
În cazul când acţionarii societăţii nu se 
vor folosi de dreptul de preemţiune indicat, 
societatea acorda dreptul la subscriere 
în prezenta emisiune persoanelor terţe, 
aprobate de Adunarea Generală Extraor-
dinară al Acţionarilor.

4. 	 A împuternici Consiliul societăţii să aprobe 
rezultatele emisiunii suplimentare închise 
şi a listei subscriitorilor.

5. 	 A împuternici Consiliul societăţii să aprobe 
modificările în Statutul societăţii.

6. 	 S-au autentificat semnăturile Preşedintelui 
şi secretarului în procesul-verbal al adună-
rii generale.

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturi-
lor în conformitate cu legislaţia în vigoare.

Cu respect, Consiliul Societăţii

“AVIS-NORD” SA
(IDNO 1002602000254, sediul: 
or. Rîşcani, str. Şevcenco, 84)
aduce la cunoştinţă că adunarea 

generală extraordinară a acţionarilor 
din 19.01.2026 convocată repetat 

(cvorumul prezent la adunare: 669873 
acţiuni ordinare cu drept de vot – 100% 

din numărul lor total), petrecută fără 
respectarea procedurilor de convo-

care, unanim cu 100% de voturi 

a aprobat următoarele hotărâri:
– A aproba modificările şi completările la 

Statutul S.A. “AVIS-NORD” în redacţie nouă 
înregistrat la data 15.09.2021.

S-a aprobat tranzacţia cu conflict de interese: 
– Conform art. 77 alin. (2) lit. b), art. 25 alin. (9) 
lit. c) al Legii nr. 1134-XIII din 02.04.1997, în 
condiţiile Ofertei acţionarei Burduja Elena din 
01.12.2025, a aproba achiziţionarea de către 

“AVIS-NORD” S.A. a acţiunilor proprii plasate 
de Societate, cu scopul cedării ulterioare a 
acţiunilor de tezaur care vor apărea către acţi-
onari Societăţii, după cum urmează:

clasele şi numărul acţiunilor ce urmează •	
a fi achiziţionate: 127686 acţiuni ordina-
re nominative de I clasa (ISIN MD14V-
NOR1008) cu valoarea nominală a fiecă-
rei acţiuni 1 lei, ce constituie 19,061% din 
numărul total al acţiunilor de clasa I;
preţul de achiziţie: 500.000 (Cinici sute •	
mii) lei;
forma de plată: prin transfer bancar pe •	
contul bancar al acţionarului;
termenul de achiziţionare în decurs de până •	
la 1 (Una) lună de zile de la data dezvăluirii 
de către societate a informaţiei cu privire la 
achiziţionarea propriilor acţiuni (de la data 
publicării în ziarul “Capital-Market” a avizu-
lui de aprobare a hotărârii respective).

– A acorda împuterniciri cenzorului Serjantu 
Ciprian (IDNP 0990401300440) privind auten-
tificarea semnăturilor preşedintelui şi secre-
tarului adunării pe procesul verbal al adunării 
acţionarilor.
– A împuternici directorul societăţii “AVIS-

NORD” S.A. d-l Serjantu Gheorghe (IDNP 
0970312885762), în numele Societăţii şi a 
acţionarilor acesteia:
	 a) să semneze şi să depună la Agenţia 

Servicii Publice Cererea şi Actul adiţional 
privind înregistrarea modificărilor şi com-
pletărilor în statutul S.A. “AVIS-NORD” şi în 
Registrul de Stat al Persoanelor Juridice;

	 b) să semneze dispoziţia de transmitere, 
contractul de vânzare-cumpărare a acţiu-
nilor şi alte documente aferente tranzacţiei 
de achiziţionare de la Elena Burduja a ac-
ţiunilor S.A. “AVIS-NORD” conform hotă-
rârii aprobate actuala adunare de acţionari 
pe pct. 2) a ordinii de zi.

S.A. “Restaurant Nistru”
Vă aduce la cunoştinţa acţionarilor că în conformitate cu hotărîrea Consiliului 

Societăţii este convocată Adunarea generală extraordinară a acţionarilor 
(cu prezenta acţionarilor), care va avea loc la data de 06.02.2026 la ora 
10.00, pe adresa: mun. Bălţi str. Independenţei 52, Restaurant “Nistru” 
SA. Înregistrarea participanţilor se va efectua între orele 9.00 – 9.55.

Ordinea de zi:
Informaţii privind activitatea economico-financiară a SA pentru a. 2025.1.	
Cu privire la majorarea capitalului statutar SA prin modificarea valorii nominale a actiunilor.2.	
Privind efectuarea emisiei suplimentare de actiuni inchisă ale SA prin modificarea valorii no-3.	
minale a actiunilor.
Cu privire la introducerea modificărilor în Statutul SA.4.	
Cu privire la aprobarea listei subscriitorilor pentru actiuni a unei emisiuni suplimentare de actiuni.5.	
Cu privire la aprobarea Dării de seamă privind rezulitatele emisiuni suplimentare închisă de 6.	
actiuni ale SA.
Cu privire la acordarea împuternicirilor persoanelor responsabile privind semnarea si prezen-7.	
tarea la autorităţile publice (ASP, CNPF etc.) tuturor documentelor ce ţin de executarea hota-
rarilor aprobate pe chestiunile precedente.
Cu privire la autentificarea procesului- verbal al adunarii generale.8.	

Lista acţionarilor, care au dreptul să participe la Adunarea generală, va fi întocmită la situaţia din 
19.01.2026.

Acţionarii şi reprezentanţii lor împuterniciţi au dreptul de a lua cunoştinţă cu materialele pentru ordi-
nea de zi din data de 27.01.2026 pe adresa juridică a SA în zilele de lucru între orele 9.00 – 12.00.

Pentru participarea la Adunarea generală acţionari sunt obligaţi să prezinte actul de identitate, iar 
reprezentanţii acţionarilor – suplimentar şi actul care atestă împuternicirile acordate perfectată în 
modul stability de legislaţia

Secţia de marketing
Tel.: +373 69 821216

Compania “INTACT 
ASIGURĂRI GENERALE” S.A.

informează că prin Decizia unanimă 
a Acţionarilor din 16.01.2026 s-a 

decis convocarea Adunării Generale 
Extraordinare Acţionarilor pentru 
data de 23.01.2026, la ora 10.00

cu următoarea ordine de zi:
Cu privire la aprobarea Raportului de eva-1.	
luare a corespunderii cerinţelor de adec-
vare şi a candidaturii dnei Covaliov-Rusu 
Georgeta pentru ocuparea funcţiei de 
Conducător al funcţiei de audit intern;
Cu privire la aprobarea Raportului de 2.	
evaluare a corespunderii cerinţelor de 
adecvare şi a candidaturii dlui Ropot Artur 
pentru ocuparea funcţiei de Şef ajunct al 
Secţiei Contabilitate;
Cu privire la raportul de activitate a condu-3.	
cătorului funcţiei de management al riscu-
lui pentru anul 2025;
Cu privire la aprobarea Planului de ma-4.	
nagement al riscului pentru anul 2026 a 
Companiei “INTACT ASIGURĂRI GENE-
RALE” S.A.;
Cu privire la raportul de activitate a con-5.	
ducătorului funcţiei de conformitate pentru 
anul 2025;
Cu privire la aprobarea Planului de asi-6.	
gurare a conformităţii pentru anul 2026 a 
Companiei “INTACT ASIGURĂRI GENE-
RALE” S.A.;
Cu privire la aprobarea remuneraţiei va-7.	
riabile pentru persoanele care exercită 
funcţiile-cheie pentru trimestrul patru al 
anului 2025;
Cu privire la autentificarea de către notar a 8.	
semnăturilor Preşedintelui şi Secretarului 
Adunării Generale a acţionarilor.

Organul executiv

“Vetropack Chişinău” S.A.
AVIZ DE CONVOCARE

Acţionarii Vetropack Chişinău S.A. 
(IDNO 1002600028650) sunt che-

maţi la adunarea generală ordinară 
a acţionarilor pentru data de 20 

februarie 2026, orele 10:00 (ora în 
Chişinău), care va fi ţinută cu pre-
zenta fizică a acţionarilor la sediul 
Vetropack Chişinău S.A. (VPC) din 

Str. Uzinelor nr. 201/10, mun. Chişinău, 
Republica of Moldova (MD-2037).

Ordinea de zi:
Aprobarea raportului activităţii VPC pen-1.	
tru AF2024 şi a dării de seamă financiare 
anuale auditate pentru AF2024;
Aprobarea dării de seamă anuale a Consi-2.	
liului VPC pentru AF2024;
Confirmarea candidaturii Ernst & Young în 3.	
calitate de entitate de audit pentru exerci-
tarea auditului extern a situaţiilor financia-
re din AF2025 şi cuantumul retribuţiei lor, 
conform propunerii Consiliului;
Aprobarea (ne)repartizării profitului VPC 4.	
din AF2024;
Aprobarea plăţii dividendelor anuale 5.	
din profitul net al Societăţii pentru exer-
ciţiul financiar 2021, în sumă totală de 
40.000.000 MDL, cu achitarea dividende-
lor către acţionarii îndreptăţiţi, proporţional 
numărului de acţiuni deţinute, conform 
listei acţionarilor.

Acţionarii se pot familiariza cu materialele 
pentru adunarea generală ordinară a acţiona-
rilor Vetropack Chişinău S.A. în intervalul între 
data de 16 februarie 2026 şi 19 februarie 2026 
(sfârşitul zilei de muncă), la sediul Vetropack 
Chişinău S.A. sau solicita prin email aşa infor-
maţie.

Procedura de reprezentare a acţionarilor va 
fi după cum urmează: în temeiul procurii au-
tentificate şi apostilate.

Pentru informaţii suplimentare,  
persoana de contact – Boris Crivoi, email: 

boris.crivoi@vetropack.com,  
tel: +37322895800.

Consiliul 
S.A. “Drumuri – Edineţ”

în cadrul şedinţei din 05.01.2026, a 
constatat că emisia suplimentară 
este închisă şi prin vot unanim 

s-a luat următoarele hotărâri:
Se califică emisiunea de acţiuni ca efec-1.	
tuată.
Se aprobă Darea de seamă privind rezul-2.	
tatele emisiunii valorilor mobiliare a emi-
tentului S.A. “Drumuri-Edineţ”.
Se aprobă Lista subscriitorilor la emisiu-3.	
nea suplimentară de acţiuni a S.A. “Dru-
muri-Edineţ”.
Se aprobă modificarea Statutului S.A. 4.	

“Drumuri-Edineţ” (în redacţie nouă), apro-
bat la Adunarea Generală a Acţionarilor 
(proces-verbal din 06.07.2022), rezultate 
ca urmare a emisiunii de acţiuni de clasa I, 
ordinare nominative.

„BESWEET” S.A.
La data de 16.01.2026 a fost efectuată în-

registrarea modificării Statutului „BESWEET” 
S.A. conform Hotărârii Adunării generale or-
dinare anuale a acţionarilor „BESWEET” S.A. 
din 25.07.2025 privind reducerea capitalului 
social al societăţii de la suma de 4.337.088 lei 
la suma de 1.084.272 lei prin reducerea valo-
rii nominale (fixate) a acţiunilor plasate de la 
12 lei fiecare acţiune la 3 lei fiecare acţiune, 
în scopul retragerii capitalului şi repartizarea 
acestuia acţionarilor prin plata sumelor de bani 
cuvenite. Pentru fiecare acţiune revine suma 
de 9 lei, care va fi plătită acţionarilor societăţii 
înscrişi în registrul acţionarilor la data adoptării 
hotărârii (25.07.2025).

B.C. „ENERGBANK” S.A.
COMUNICAT INFORMATIV

În conformitate cu prevederile Legii privind 
piaţa de capital nr. 171/2012 şi a Regulamen-
tului cu privire la dezvăluirea informaţiei de 
către emitenţii de valori mobiliare, aprobat 
prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, 

“Informaţia de ordin continuu privind eve-
nimentele care influenţează emitentul” a 
fost publicată pe pagina web a băncii www.
energbank.com la data de 19.01.2026 şi prin 
intermediul Mecanismului oficial de stocare a 
informaţiei https://emitent-msi.market.md.
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